

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbsq@163.com

小区流浪猫接连被害

虐猫者称“看着不顺眼”,小动物保护中心准备出面转移

文/片 实习生 王润身 记者 赵伟

只因对小区内的流浪猫“看不顺眼”,有人竟对它们痛下杀手。22日,网友爆料在济南一小区内有虐猫者残害流浪猫,虐猫者甚至扬言要杀光小区内所有流浪猫。山东省泰山小动物保护中心工作人员表示,将于23日来到该小区,将流浪猫转移到安全的地方。



贾女士向记者展示射猫的弩箭。

网友爆料有人虐猫 居民直言手段残忍

22日,新浪认证网友徐文在微博上发表文章称,在山师大教工四宿舍内,一位喂养流浪猫的热心居民,眼睁睁地看着流浪猫被虐杀却无能为力。就在这几天,又有四只流浪猫被害,其中还有一只怀孕的母猫。由于这些流浪猫是由该小区内一位热心居民喂养的,虐猫者甚至威胁这位居民如果不将流浪猫全部转移走的话,三天之内就把小区内的流浪猫全部杀光。

在文章中,徐文还发了他的联系方式,希望热心人士支援,来转移这些流浪猫。

22日中午,记者在徐文的帮助下,找到了喂养流浪猫的贾女士。“虐猫的手段太残忍了,木棍打、火烧、砖头砸、用下了毒药的猫食喂猫,甚至使用弩弓来射猫。”贾女士说着从一个纸箱里拿出一支弩箭,“我这里还有很多,都是在猫的尸体上发现的。”

虐猫只因“看不顺眼” 保护中心将施援手

“他们跟我说,打猫就是因为看着它们不顺眼。”贾女士称,去年她曾和一位虐猫者沟通过,希望可以不要再杀害流浪猫,但是那人告诉她,只要看到流浪猫在他家门口出现,还会继续打。“为了向我示威,他甚至会将猫的尸体丢在我家单元楼前,有几次天还下着雨,猫血流得四处都是,场面非常惨。”

记者试图通过贾女士联系虐猫者,但贾女士有所顾忌,称“不方便透露”。

贾女士称,20日的时候,虐猫者曾让她“最好3天之内把流浪猫全部带走,否则就要杀光小区内的流浪猫。”于是,贾女士赶紧联系上了山东省泰山小动物保护中心的徐文。贾女士表示,现在她联系了一家爱心企业,流浪猫将暂时被安置在那里,“等到泰山小动物保护中心的猫舍建好后,这些流浪猫就会在那安家。”

徐文称,23日他们将帮助贾女士转移、安置流浪猫,如果有市民希望收养流浪猫或是为安置流浪猫提供援助的话,可以和他联系,他的手机号是15169067679。

石桥小区>>

只要一下雨,楼上就停水

物业解释是水泵坏了,最近就进行更换

本报8月22日讯(记者 尹明亮) 每逢下雨,楼上就停水,如今雨停好几天了,可供水还没恢复。22日,家住石桥小区28号楼的刘先生反映,他们楼上本月已经第二次停水了,一停就是四五天,至今都没有恢复的迹象。

22日下午,记者来到石桥小区28号楼,刚进楼院的门口,就看见一位居民正在院门口一个水龙头上接

水。“从上周五就开始停水了,家里一滴水也没有,一栋楼的居民都只能在这儿接水用。”这位居民说,楼上住的大都是年轻人,白天上班不在家,一到下午五六点钟,在这儿接水都得排长队。

同样来接水的小张告诉记者,他住在8楼,每天都得往楼上运好几盆水,“这已经不是第一次停水了,说不准什么时候就停几天,今年已

经停好几次了,这次停水之前有半个月时间,每天都是早中晚来一会儿水,到上周五就全停了,幸好有电梯,还可以往上运点水,只是这些水也得节省点用。”

对于停水的原因,有居民说,听说是楼下的自来水水泵坏了,“坏好长时间了,也没见有人修,房子才住了不到一年,还没过保修期,水泵已经坏了好几次,每次修好,过不了多

久还得坏。”

对此,小区物业一工作人员表示,停水确实是因为水泵坏了,“水泵埋在地下,一下雨就容易被淹。”至于为何停水停了四五天迟迟不维修,该工作人员表示,由于居民楼还没出保修期,物业也正在和开发商协调更换新的水泵,估计最晚这两天就可以开工了。

泉城社区

过日子该如何节俭

sunny127 大家都说一说,自己在哪方面比较节俭呢?

LUCKY妈 没有特别节俭的地方,基本上是有可无的不买。

mwy82829 我对自己就没有大方的时候,可是对老公、对孩子,天壤之别。

左宝妈 打从结婚后就节俭了,两个人生活就不如一个人活得潇洒,其实主要是老公挣钱不多。

家有犬奔 吃喝玩乐穿,好像没有什么很节俭的地方吧,很少买化妆品,尤其是彩妆。不是想节俭,是不喜欢化妆,动不动就铅超标汞超标。

本报记者 陈伟 整理

Advertisement for Ear, Nose, and Throat (ENT) assistance. Title: '耳鼻喉援助仅剩3天'. Includes details on assistance range, check items, and contact information for Jinan ENT Hospital.